

# 宝塔区对新任领导干部 进行任前廉政谈话

本报讯（纪宝轩）近日，宝塔区纪委召开新任领导干部任前廉政谈话会，先后组织新任领导干部学习了中央八项规定要求，签订了《廉政承诺书》。

会议要求，一要抓好学习，新任领导干部要把学习作为终身的必修课，向书本学、向实践学、向群众学，筑牢思想道德防线，提高自身施政素质。二要守好规矩，必须维护以习近平同志为核心的党中央权威，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，必须维护党

的团结和单位团结，决不允许搞团伙、拉帮结派，必须遵循组织程序，决不允许擅作主张、用权任性。三要规范用权，要自觉接受监督，遵循用制度管权、按制度办事、靠制度管人的工作机制，做到办事不离章，行为不越轨。四要勇于担当，做到坚持原则，是非分明，敢于较真碰硬，任劳任怨，尽心尽力。五要狠抓落实，要撸起袖子加油干、扑下身子抓落实，坚决把话当话听、钱当钱花、事当事干，决不能“轰轰烈烈搞

形式、热热闹闹走过场”，更不能表态扛硬没行动、措施得力没效果。六要做事公道，把群众的事情当成自己的事情办，时刻绷紧法纪这根弦，在其位谋其政，守住底线，不越红线。七要严以律己，认真算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账和健康账，堂堂正正做人，干干净净干事，清清白白为官，发扬雷厉风行、闻风而动，立说立办、敢于担当，务求实效、争创一流的工作作风，为全

区经济社会发展作出自己的贡献。

会议强调，全体新任领导干部要牢固树立“四个意识”，加强理论学习，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，迅速转变工作角色，自觉维护班子团结，按照“马上就办、办就办好”的要求，全力抓好本行业工作。同时，要做到不搞迎送、不搞宴请、不带原单位办公用品、不占用原单位公房、不接受馈赠、不报销费用，尽快办理组织人事关系，在新的岗位上作出新的更大的贡献。

## 基层动态

### 区仲裁办 制订完善《仲裁员 廉洁办案若干规定》

本报讯（刘小娟）为规范办案程序，从源头上预防违纪违规行为的发生。近日，宝塔区仲裁办制订完善了《延安市宝塔区劳动争议仲裁员廉洁办案若干规定》。据悉，该规定进一步细化了仲裁员工作纪律，明确了仲裁员不得接受可能影响办案的礼金、礼品、宴请以及旅游、健身、娱乐等活动。同步推行了“监督回访”制度，通过回访了解案件当事人及用人单位，督促仲裁员在办理案件的过程中做到公正廉洁。

### 冯庄乡

### 精心打造廉政 教育新基地

本报讯（白喜军）近期，冯庄乡纪委积极探索新形势下廉政文化建设，在康坪村精心打造了党员干部廉政文化教育基地。

该基地以陕甘宁边区政府时期廉政建设为内容，集中展示了陕甘宁边区政府建立廉洁政府，推行民主政治的经验和做法及十八大以来全面从严治党向基层延伸的重要论述。同时，该乡还全面更新完善了知青文化馆，现已形成了集参观、教育、学习、住宿为一体的廉政文化教育基地，为各级党员干部开展廉政教育提供了新平台。

### 枣园街道办

### 三项举措规范农村 “三资”管理

本报讯（黄胜利）今年以来，宝塔区枣园街道办落实三项措施，全面加强农村集体“三资”管理和监督。

首先，加强宣传培训。成立领导小组，配备3名业务骨干，先后召开领导干部会、村干部大会对农村“三资”管理工作进行业务培训，利用广播、板报、宣传画等形式宣传农村“三资”管理工作的重要性，提高镇村干部思想认识。其次，全面建章立制。明确了会计、报账员、中心主任工作职责，制订财务公开、支出审批、票证管理、档案管理等制度，统一配备电脑、打印机、复印机、档案柜等办公设备，实现了“一村一柜”。同时，开展专项督查。由三名副主任带队，对各村执行制度、涉农专项资金使用和管理等方面进行督查，对发现开设存款账户、白条抵库、违规发放补助等问题，下发限期整改通知书6份，现已全部整改到位。

## 川口乡纪委

# “四个强化”助力脱贫攻坚

本报讯（刘鹏）宝塔区川口乡纪委强化监督执纪问责，落实“四个到位”，严查扶贫领域不正之风和腐败问题，助力脱贫攻坚。

一是强化检查督查。制订出台了《川口乡开展扶贫领域监督执纪问责实施方案》，成立以党委书记为

组长、纪委书记为副组长的工作领导小组，抽调10名干部对各村干部作风纪律、精准扶贫措施落实等暗访检查15次，通报批评3人。二是强化扶贫资金监管。加强财政资金支出流向监管，定期开展督查，严查脱贫项目实施中侵占扶贫资

金、违规使用扶贫资金、违规操作等行为。三是强化信访处置。组织各村对脱贫攻坚信访矛盾进行摸排，实行台账式管理，第一时间对群众反映的问题进行转交办，明确责任领导和办理时限，维护群众权益。四是强化警示教育。

组织乡村两级党员干部学习《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党廉洁自律准则》，并以发生在群众身边的典型案例为反面教材，加强警示教育，促使农村党员干部铭记纪律要求，为全乡脱贫攻坚各项工作提供纪律保证。

## 图说廉洁



近年来，宝塔区纪委下大力气加强农村“三资”管理，推进农村党风廉政建设，保障群众权益。图为10月26日，该区万花乡肖渠村、佛道坪村报账员在万花乡“三资”代理服务大厅办理业务。  
樊雄 摄



宝塔区纪委创办的《廉政视野》内刊受到了全区党员干部的广泛关注，已成为该区各级党员干部学习党纪党规知识的重要平台。图为南泥湾镇纪委组织马坪村党员干部学习《廉政视野》。  
李广 摄

## 宝塔区文广局

# 加强廉政文化建设 营造廉洁氛围

本报讯（高飞）今年以来，宝塔区文广局按照宝塔区纪委开展的“廉洁从政、廉洁用权”主题教育活

动要求，全面加强廉政文化建设，把廉政题材纳入文艺创作计划中，先后创作了一批群众喜闻乐见的廉政文

艺术作品，其中《抓住不放》《招标》等小品受到了群众的好评。开展廉政文化下乡惠民活动，累计演出400

场，借助文化站（室）、广场等文化设施，设立10处廉政文化宣传区，积极营造风清气正的廉洁氛围。

## 扶贫领域问题线索 举报台

来信：宝塔区纪委信访室  
邮编：716000 来电：0911-2111863  
地址：宝塔区委四楼信访室(439)  
网报：shaanxi.12388.gov.cn  
邮箱：yaljbt@163.com